(f\ Lusilectra
V) Salvador Caetano -@ | Jrj\jJ\E: '. -’/'

KIT REMOGAO VELAS INCANDESCENCIA 27 PECAS

- o
a0l @ ' '
= | =

_ soh,
!\\\\ N /AN /
“ y

Al020178
1 |Broca @8.1 para rosca M9x1.0 x1PC 15 |Suporte do extrator rosca M8 x1.0 x1PC
Extrator da vela de incandescéncia
2 |Tamparoscada M9x1.0 x1PC 16
2.5,3.5,4.0mm x3PCS
3 |Broca 2¢9.1 para rosca M10x1.0 x1PC 17 |Garras com punho em T x1PC
4 |Tampa roscada M10x1.0 x1PC 18 |Casquilho guia da broca @17.5%x38 x1PC
Fresa para elétrodo da vela de . .
5 19 |(Casquilho guia da broca @17.5%x63 x1PC

incandescéncia x1PC

Escova de limpeza 5.3mmx100mm

6 |Tamparoscada M8x1.0 x1PC 20 .
comprimento geral 300mm x1PC

7 |Broca @¢5.5 para rosca n°12x28 UNF x1PC

Escova de limpeza 8mmx100mm

8 |Tamparoscada n°12x28 UNF x1PC 21 .
comprimento geral 300mm x1PC

9 |Adaptador para broca x1PC

10 (Broca especial 2.6 xX1PC 99 Escova de limpeza 9mmx100mm
11 |Suporte para broca especial x2PCS comprimento geral 300mm x1PC
12 Parafuso de ligacdo M8x1.0 (180mm comp.)

x2PCS 23 Escova de limpeza 10mmx100mm
13 Extrator da vela de incandescéncia, comprimento geral 300mm x1PC

M8x1(rolamento) x1PC
14 |Casquilho guia do extrator x1PC 24 |Adaptador de 1/2” (10mm HEX) x1PC




W R e A L A A A A O

22 I R R AR AR R 00 ‘ ’

21 2 e e et ///\_) ‘j

20 e A e A e o Z A ////////////////////O

5 @ 12t e TS

8 cwpw T O 12 = =S

U

m
00

:
?

13 ( X 18 \ 19

_/

Instrugoes de utilizagao

Para remover velas de incandescéncia partidas ou danificadas M-M-MO0 x 1.0

Instrugoes de pré-utilizacao:
Quando utilizar o kit Al1020178 para manutencdo, devera certificar-se que respeita as recomendag¢des

indicadas no manual original de manutencgao.



Deverd utilizar oculos, luvas e roupa de trabal ho quando utilizar o kit Al 020178

para garantir a Sua seguranca.

o Nao utilizar a ferramenta se esta estiver danificada.

o Manter a ferramenta em boas condigdes para obter o melhor desempenho e seguranga.

o Devera ter em atengao que as ferramentas e pegas usadas nao deverao ser deixadas no
ou préximo do motor.

o Durante a manutencgao, é proibido ligar o motor ou movimentar veiculos.

o Certificar-se que todas as partes dos tubos abertos foram corretamente preenchidas para
evitar fugas de combustivel.

o Por favor remover todas as ferramentas apds a utilizagao, guarda-las num local seguro,
seco e de dificil acesso as criangas.

« De modo areduzir a possibilidade de danos no motor, recomendamos retirar a cabe¢a do
cilindro ou o tubo do combustivel, tubo do ar, etc. para garantir que a sujidade e detritos
nao entram na camara de combustao. Devera utilizar 6culos quando limpar os detritos e
sujidade.

Nota: As instrugdes anteriores sao fornecidas apenas para referéncia. Por favor
seguir as especificagdes técnicas ou o manual de manutengdo do fabricante do

veiculo.

Procedimentos:
1. Quando se confirmar que a cabe¢a da vela de incandescéncia esta partida e nao pode
ser removida com a ferramenta, ficando inativa, conforme ilustrado na Figura 1, a
parte superior ficara a tremer.

figura 1

2. Se a cabec¢a da vela de incandescéncia tiver 4mm, por favor escolher o extrator da vela
de incandescéncia (#16-3.5mm ) no kit Al020178, conforme ilustrado na figura 2, e
utilizar o martelo de batentes macios para bater na cabega presa com forga.



figura 2

3. Por favor utilizar a ferramenta para rodar a cabega da vela de incandescéncia até
partir e retira-la, conforme ilustrado na figura 3.

figura 3

4. De acordo com o tamanho, retirar o suporte da broca especial (#11) no kit Al020178,
conforme ilustrado na figura 4-1, inseri-lo e utilizar um martelo de batentes macios
para bater e fixar. Escolher depois a broca especial (#10) para inserir, conforme

ilustrado na figura 4-2, utilizar ferramentas pneumaticas ou elétricas, conforme

ilustrado da figura 4-3, para fazer um furo na vela de incandescéncia e retirar depois

(#11). Utilizar uma pistola de soprar para remover as particulas metalicas.

figura 4-1



figura 4-2

1

/

“~
st rivag

figura 4-3

5. De acordo com o tamanho, por favor retirar o adaptador para a broca (#9) do kit
Al020178, alinhar a sede da vela de incandescéncia e utilizar depois a fresa (#5) para
furar até ter um orificio interior, conforme ilustrado na figura 5-1, retirar o adaptador
(#9), conforme ilustrado na figura 5-2, e utilizar depois a fresa (#5) para fazer
novamente o furo. Utilizar depois uma pistola de soprar para eliminar as particulas

metalicas.

figura 5-1



figura 5-2

6. De acordo com o tamanho, utilizar a broca (#7) no kit AlI020178 para fazer um furo,
conforme ilustrado na figura 6-1, e utilizar depois uma pistola de soprar para limpar as
particulas metalicas. Para retirar a tampa roscada (#8) com as garras com punhoem T
(#17), lubrificar a extremidade dianteira da tampa e comecar a bater no interior do
corpo da vela de incandescéncia, conforme ilustrado na figura 6-2. Utilizar depois uma
pistola de soprar para limpar as particulas metalicas.

figura 6-1

figura 6-2

7. De acordo com o tamanho, por favor utilizar o parafuso de ligagao (#12) no kit
Al020178, alinhar a localizagdao na qual tocamos para bloquear, conforme ilustrado na
figura 7-1, e utilizar depois o casquilho guia do extrator (#14) para tapar o parafuso de
ligacdao na parte inferior, conforme ilustrado na figura 7-2, utilizar depois o extrator da



vela de incandescéncia (#13) para bloquear o parafuso de ligagao até atingir a
extremidade, conforme ilustrado na figura 7-3. Utilizar uma ferramenta adequada
para fixar o parafuso de ligacao e utilizar uma chave de bocas para o rodar (#13) para a
direita, conforme ilustrado na figura 7-4, até o parafuso de liga¢ao ser puxado.

figura 7-2

figura 7-3



figura 7-4

figura 7-5

8. Por favor utilizar a escova de limpeza (#20) do kit AlI020178, conforme ilustrado na
figura 8, inserindo-a no interior da vela de incandescéncia para limpar o coque e
utilizar depois uma pistola de soprar para limpar.

figura 8

9. Utilizar a tampa roscada (#6) do kit Al020178, verificar se a rosca é similar a nova vela
de incandescéncia, bloquea-la nas garras com o punho em T (#17) para tocar na nova
vela de incandescéncia, conforme ilustrado na figura 9, e utilizar depois uma pistola de

soprar para limpar as particulas metalicas.



figura 9

10. Retirar a nova vela de incandescéncia, respeitar o valor do aperto especificado no
manual original de manuten¢ao para bloquear com a chave dinamométrica para
terminar a manutenc¢ao, conforme ilustrado na figura 10.

figura 10



